



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Copie

Nr.84/17.02.2016



**CĂTRE,
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE,**

Domnului ministru Adrian Curaj,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă adresează rugămintea de a analiza oportunitatea adoptării următoarelor măsuri privind optimizarea organizării și desfășurării examenului național de definitivare în învățământ:

1. Corelarea programelor specifice pentru examenul de definitivare, respectiv pentru examenul de obținere a gradului didactic II, cu programa pentru concursul național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar;
2. Compatibilizarea programelor de formare inițială cu programele specifice pentru examenul de definitivare, respectiv pentru examenul de obținere a gradului didactic II, în acord cu unitățile de competențe prevăzute în Standardele ocupaționale din C.O.R., precum și cu reperele calitative asociate îndeplinirii cu succes a acestora, în concordanță cu cerințele pieței muncii;
3. Instituirea răspunderii materiale și penale pentru persoanele care elaborează subiectele pentru proba scrisă a examenului național de definitivare în învățământ, sub aspectul respectării programelor specifice, precum și cu privire la secretizarea subiectelor elaborate;
4. Modificarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului național de definitivare în învățământ (aprobată prin Ordinul M.E.N. nr. 4802/2014, cu modificările și completările ulterioare), astfel încât nota obținută la inspecțiile speciale la clasă să se ia în calculul notei de promovare a examenului de definitivare; apreciem că se impune ca media finală să reprezinte o medie ponderată, în care nota la proba scrisă a examenului național de definitivare să reprezinte o pondere de 75%, iar nota obținută la inspecția specială să reprezinte o pondere de 25%.



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

De asemenea, vă adresăm rugămintea de a analiza oportunitatea modificării prevederilor art. 241 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, care, în prezent, stabilesc posibilitatea de a participa la acest examen de maximum trei ori în cinci ani de la angajarea în sistemul de învățământ preuniversitar, în sensul eliminării limitării numărului de participări.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,

Simion HANCESCU

